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Ensemble d'Art Animalier

Tableaux-Bronzes

Bijoux

Tapis

Meuble 

Commissaire-Priseur, Jean-Marc Elkaïm
N° Désignation Estimation

1
MAUREL Maurice " Tête de Pierrot " 

Technique mixte pastel et Gouache SBD 36 x 45 cm
50

2
Alliance complète en  Or Jaune ornée de Citrines et de Péridots pour un total de 13 

carats environ Pds 6,9 g
800

3

Coffre  en marqueterie à la coquille d'œuf, à décor d'architecture des fenêtres du 

Louvre. 

Travail contemporain probablement italien d'après l'œuvre de Fornasetti

500/700

4
LAUBIES René 1924-2006 " Abstraction " 

gravure SBD et n°33/50 Prov : Galerie Margaron- Paris
50

5 TAPIS CHIRVAN LESGHI (Caucase) début  Xxème (rest)  165x1117 cm 550/600

6
ZELENINE Edouard 1938-2002  " Absurde "  

Technique mixte SBG 39x 40 cm Prov : Galerie d’Eendt Amsterdam
1000

7
Chaîne et pendentif  en or gris 18 carats en forme de cœur serti de 

Grenats verts et de diamants Pds : 7 g.
800/1000

8
MONARD Louis De 1873-1929  " Lionne et ses petits " 

Bronze à patine brun vert signé. Fondeur Valsuani Haut 17 cm
500/600

9
FRAY Charles 1869-1956 " Déchargement à quai " 

Aquarelle SBG 34x24, 5 cm
150/200

10
GROMAIRE Marcel 1892-1971 : " Modèle nu sur un fauteuil " 

Encre de chine SBD 32x24 cm
800/1000

11
Ecole italienne vers 1600 : " La resurrection de Lazare " 

Huile sur panneau 28x25 cm (rest et griffures)
800/1000

12
Bague en or gris sertie de saphirs multicolores (environ 9 carats ) et diamants Pds 

10,1g
1200

13

VIRION Charles Louis Eugène 1865-1946 

" Ecureuil à la pomme de pin " 

Bronze à patine chocolat signé sur la terrasse Haut 25 cm

1000

14
Bague or jaune sertie d'un Quartz Lemon de 12,75 cts dans un entourage de brillants 

blancs ronds 0,25 ct Pds 6,4g TDD 52
1200

15

Collier  et Pendentif en or gris. Le pendentif stylisant des rayons de soleil orné de 

diamants mobiles dans un pavage de diamants. 

Ecrin de velours pourpre Pds 19,5g

2500

16
YERANT, né en 1963  Sans Titre

Huile sur toile contrecollée sur panneau S.B.D. 70x142 cm
1000



17
ZELENINE Edouard 1938-2002 " Modèle, 79" 

Technique mixte SBG et datée 29X39 cm Prov : Galerie d’Eendt Amsterdam
700/1000

18 HOURS Laurent, né en 1946 " La lune rousse " Acrylique  sur toile  80X100 cm 400/500

19 JONONE, né en 1963 " Abstraction ", 2012 Technique mixte sur toile 61x46 cm 2500/3000

20
CHEMIN Joseph-Victor 1825-1901 " Taureau aux champs " 

Bronze à patine vert mordoré signé Haut 14 cm (sans socle)
500/600

21
Bague en or jaune de forme jonc ornée d un motif croisé serti de diamants ronds et 

de diamants baguettes Pds 10,4g
1500

22
ROSSINI Nicolas Xxième : " Pneus rouges ", 2013 

Collage de pneus laqués rouges sur panneau 64,5x60 cm
1200/1500

23

TEXIER Richard, né en 1955 " Mundo Rhino ". Sculpture de Richard Texier réalisée en 

cristal vert-gris Daum.  Signée et n° 40/125   33,x 35 cm  

Certificat d'authenticité de la maison Daum. 

Prov : acquis par l'actuel propriétaire auprès de la cristallerie Daum.

3000/4000

24
Bague en or jaune de forme chevaliere  ornée en son milieu d'un  Peridot ovale de 

6,5 carats environ  épaulé de quatre lignes de diamants Pds 10,7g
2000/2200

25
MANJAC Alfred de XIXème " Barques  échouées sur la plage " 

Huile sur toile marouflée SBD 54,5x100 cm
1000

26
Ecole sud americaine  du XX ème : " Femme portant un enfant ", 62  

Huile sur toile SBG (illisible), contresignée au dos, située Paris et datée 60,5x50 
300

27

Dame de cour en terre cuite, traces de polychromie. 

Chine Epoque Han Haut 50 cm. 

Certificat de thermoluminescence remis à l'acquéreur

2000

28
BOUCHERON Alexandre XIXème " Rhinocéros " 

Bronze à patine marron signé sur la terrasse 22x28 cm
2000

29

Bague  Or Jaune ornée en son centre d'un  Rubis de 3,18 carats entouré de diamants 

Diamants.  

Certificat CGI 1409CDR1212 and EMIL 72415-2  

" Rubis naturel non chauffé  "Pds 8,5g

4000/4500

30
Ecole française du XIXème : " Portrait en pieds présumé de Camille Desmoulins " 

Huile sur toile monogrammée  150x90 cm
800/1000

31
JONONE, né en 1963  " Abstraction fond noir ", 2012 

Technique mixte sur toile 61x50 cm
2500/3000

32
GUFFOGG Shane  XXIème siècle " Abstraction " 

Huile sur toile SBD 76x51 cm

33

LIEVIN Jacques -Dit Galien Laloue - 1854-1941 

" Elégante place de la République " 

Gouache SBD  26x21 cm

3000/5000

34
ROCHE O XIXème-Xxème : " Fiacres à Paris " 

Huile sur toile SBG 82X100 cm
2000

34 BIS TAPIS SINO-HEREKE en Soie 122x79 cm 600/800

35

DAUMIER Honoré : " Tête d'homme au chapeau haut de forme " 

Bronze à patine brune, monogrammé.

Valsuani Fondeur et numéroté 6/12 Haut 17 cm. 

Oeuvre exposée au musée de l'Ermitage à St Petersbourg en 2013

3000/4000

36
STEINPICHLER Michael, Xxème-XXIème : " Marrakech " 

Huile sur toile marouflée, monogrammée en bas à droite 61x91 cm
800/1000



37
Bague or blanc ornée d'un Saphir ovale 2,65 cts agrémenté de brillants blancs 0,3ct 

Pds 6,55g TDD 54,5
1800/2000

38

DAUMIER  Honoré  1808-1878 " Le provincial à Paris ",vers 1855

Sculpture en bronze à patine brun-doréMonogrammée " h. d. "Fonderie Valsuani, n° 

8/30  H 19 cm  

Bibliographie :- M. Lecomte, " Daumier sculpteur. Les figurines et autres sculptures " 

Paris,n° 5

1500/2000

39

Pendentif en or jaune orné de 3 Emeraudes poires origine COLOMBIE (environ 8 

carats au total ) et retenant une perle de culture des Mer du Sud agrémentée de 

diamants. Avec sa chaîne en or maille épis. 

Certificat EMIL 66319-2 and CHAIN YG Pds 16,4g

4500/5000

40
LIBERT Léo, né en 1908 " Intérieur au tableau et à la commode " 

Huile sur toile SBG 91x65 cm
500/600

41
Bague Pompadour 2 ors ornée d'un Saphir 2,6cts entouré de diamants blancs pour 

0,85 ct Pds 9,25 g TDD 57
2500

42
BRUI William, né en 1946 " Composition en rouge "  155x112 cm

Prov : Galerie Drouart-Paris
500/800

43
Bague rivière en or blanc ornée d'un Rubis (probablement Birman) de 3,07 cts 

entouré de diamants baguettes en chute 0,30ct Pds 5,8 g TDD 54  Certificat GGT
3000

44

Commode de forme ovale ouvrant par 4 tiroirs en ceinture en marqueterie à la 

coquille d'œuf,  à décor d'architecture des fenêtres du Louvre. 

Travail contemporain probablement italien d'après l'œuvre de Fornasetti
1000/1200

45
KLEINMANN Alain, né en 1953 : " Fragments de mémoire " 

Bronze à patine chocolat signé et n° EA I/IV 29x23,5 cm
1000/1500

46
COLLIN Alberic 1886-1962 " Le Lama " Bronze à patine noire signé et n°1/8 Fondeur 

Rocher-Paris Cire Perdue 32x40 cm
3000/3500

47 Ecole française du XIXème " Le goûter en ville " Huile sur toile 74x62 cm 1000

48

Paire de BO en  Or Jaune ornées de Zircon naturels  taillés en cœur et soutenant une 

ligne de Multi Color SAPHIRES  (total des pierres 9 carats environ) et  Diamants 

CERTIFICAT CGI 1501MEG0052 Pds 7,6g

1000/1200

48 BIS

SAHDEV Inderjeet, né en 1938 : " Cathédrale " 

Sculpture en laiton. Pièce unique signée 41x61 cm 

Hist : Projet pour une sculpture monumentale à New Delhi
800/1000

49
BARYE Antoine-Louis 1796-1875  " Panthère dévorant un lièvre " 

Bronze patine médaille signé sur la terrasse 14 cm x 33.0 cm x 13 cm
1800/2000

50

POMPON François 1855-1933 " Ours blanc, 1922/29 ". 

Bronze à belle patine noire ardoisée. 

Signature sur la patte arrière gauche et cachet de fondeur Valsuani. Epreuve d'après 

la troisième réduction de 1929, exécutée en 1968. 24x44,3x11 cm 

Certificat de Mme Colas.

20000/25000

51
GUYOT Georges 1885-1973 " Ours brun assis " 

Bronze à patine noire signé et n°5/12 Susse fonderie Haut 18 cm
7000/8000

52 KIWI Jo Xxème " Y voulait ", 76 Huile sur toile SBG 55x46cm 300/400

53

Paire de BO en or jaune de forme marguerites serties en leurs centres de Rubeilite 

pour environ 3,7 carats au total entourées de diamants pour 1,4 carats Pds 8,7g 1500



54
Bague or blanc  ornée d'un important Saphir de 11,65 cts épaulé de 2x3 diamants 

blancs taille baguette 0,6ct Pds 10,4g TDD 53
6500/7000

55 BREUILLAUD André 1898-1994 " La charrette " Huile sur toile SBD 80x63 cm

56

MANE-KATZ 1894-1962  : " Le religieux au livre " 

Bronze à patine noire signé et n° 10/12.  

Reproduit dans le catalogue raisonné sous le N0 468 page 163 volume II

1000/1200

57

Bague  en or gris ornée en son centre d'un joli Rubis ovale de 1,5 carats environ dans 

un entourage de 8 diamants pour environ 1,3 carats. 

Certificat EMIL (Japon) 68852-7 Rubis origine BIRMANIE Pds 4g

1500/1800

58
STEINPICHLER Michael Xxème-XXIème : " La jungle " Huile sur carton marouflé, 

monogrammé en bas à droite 57x70 cm
800/1000

59
Bague or blanc ornée d'un Rubis de 5,05cts agrémenté de 6 diamants blancs 0,85 ct 

Pds 6,55g TDD 51
4000/4500

60
COSTE-CRASNIER Gin, né en 1928  : " Les anges présents " 

Huile sur toile SBG 55x46 cm
300/400

61

Important cheval en terre cuite à traces de polychromie. 

Chine Epoque Tang Haut 63 Larg 52 cm 

Certificat de thermoluminescence remis à l'acquéreur

4500/5000

62
Broche" oiseau du paradis " en or jaune

ornée de saphirs, rubis et de diamants Pds 9,8 g
1200

63

BOURDELLE Emile-Antoine 1861-1929 " Le modèle " 

Bronze à patine brune nuancée, signé  EAII, Valsuani fondeur. 

Cachet "M" "Copyright by Bourdelle" Haut 63 cm

5000/7000

64

Bague or blanc ornée d'une Emeraude probablement Colombienne de 3,9 cts 

épaulée de 2X6 Diamants blancs taille moderne 0,65 ct 

Pds 7,95 g TDD 52,5

7000/7500

65

DAUMIER Honoré 1808-1878  " L'homme de ménage " Bronze à patine marron 

nuancé signé et n° 5/30 fondeur Valsuani. Reproduit dans le catalogue raisonné de 

Daumier sculptures par M Lecomte

1000/1200

66

Paire de Chevets rond en marqueterie de coquilles d'œuf, ouvrant par 4 tiroirs et à 

décor d'architecture des fenêtres du Louvre. 

Travail contemporain d'après l'œuvre de Fornasetti

1500 la paire

67
SCHEFFER Ary 1795-1858  (attr à) " Faust dans son atelier " 

Huile sur toile 130x97 cm (acc)
2000

68

DEVILLE CHABROLLE Marie Paule, née en 1952 : " Julie, 2006 " 

Bronze à patine bleu vert signé et n°4/8 

Fondeur Delval 27x30x30 cm Certificat de l'artiste.

4000

69
Joueuse de Polo en terre cuite à belle polychromie 

Chine Epoque Tang 32x36 cm
2000/2200

70

Bague  en or jaune et or gris de forme marguerite ornée en son centre d'un Rubis 

cabochon NON TRAITE de 2,9 carats environ dans un entourage de diamants, attaches 

ornée de deux diamants.  

Certificat EMIL (Japan) 67865-4 / 3557 /. Rubis origine BIRMANIE

1800/2000

71
KEITEL Simon, né en 1964 : " Les mariés et la Thora " 

Huile sur toile SBD 55x46 cm
400/500



72

RANCINAN Gérard, né en 1953 : « Monica Belucci », 2007. 

Tirage argentique contrecollé sur Diasec, signé, titré, daté et numéroté 2/8 au dos. 

120x180 cm

8000/10000

73

RANCINAN Gérard, né en 1953 : " Pierre et Gilles, " 2007 

Tirage argentique sous Plexiglas Signé, daté et numéroté 8/8 au dos 

125 x 125 cm. Certificat sera remis à l'acquéreur, N° 8/8

6000/8000

74

Galina BLEICK  et Elena SEREBRYAKOVA XXIème : 

" Asia Photographie " 

Tirage argentique sous Plexiglas. Pièce unique certifiée 53x75 cm

1000/1500

75

Galina BLEICK  et Elena SEREBRYAKOVA XXIème " Danger " 

Photographie, tirage argentique sous Plexiglas. 

Pièce unique certifiée 52x91 cm

1000/1500

76

Bague en or  gris ornée d’un Saphir violet NATUREL de  9,89 carats dans un décor de 

diamants.  Pas de traitement thermique.  

Certificat : GIA 1167963248 Pds 11,2g

15000

77
AMBROGIANI Pierre 1907-1985 " Nature morte aux poissons " 

Huile sur toile SBD 50x100 cm
1500/2000

78
HONNET Jean Louis, né en 1957 : " Paysage de Provence " 

Huile sur toile SBD 50x61 cm
300

79
GODCHAUX Roger 1878-1958 : " Lionceau assis " Bronze à patine brune signé, cachet 

Susse fondeur Paris 9.5 cm x 15.8 cm x 7 cm
5000/7000

80
VASSIL, né en 1949 : " Lève-toi, Eléphante et son petit ". Bronze à patine caramel 

signé et N° 4/8 Chapon fondeur 24x39x15 cm
2200/2500

81

Bague Or Gris de forme rectangle ornée en son milieu d'un Saphir bleu de  3,89 

carats dans un double entourage de Diamants . 

CERTIFICAT GIA 6192317216  and GCI 1409CDS0495

 " SAPHIR NATUREL NON CHAUFFE  "Pds 7,5g

5000

82
Bracelet souple Or Jaune orné de  Peridots et  Saphirs  multicolores. 

Total des pierres environ 18 carats Pds 18g
1200

83
Ecole française du XIXème : " Marie-Madeleine " 

Huile sur toile (acc) 73x92 cm
500

84

LHOTE André 1885-1962  " Femme nue en buste ", 1928 Huile sur toile SHD 46x38 cm 

Certificat de Mme Bermann-Martin. Historique : André Lhote avait mis des ordres de 

priorité dans ses tableaux personnels, celui-ci porte le numéro 4 sur 400 à l'arrière 

dans un coeur. 

18000/20000

85

RODIN  Auguste  1840-1917 " Tête de saint Jean-Baptiste ", 1880

Sculpture en bronze à patine noire signé et n°8/8

Fonderie Delval ,1986  H 15 x L 12 x P 12 cm

Catalogue Critique de l'Œuvre Sculpté d'Auguste Rodin, 

en préparation par la galerie Brame .

5000/6000

86
Bague or blanc ornée d'un Saphir jaune traité 5,26 cts agrémenté de 73 brillants 

blancs 0,65 ct. Pds 7,1g TDD 54,5 Certificat GGT
2800/3000

87

TAKA MIZUKAMI, né en 1941 " Incantation I " 

Technique mixte sur toile 

Signée en Français et Japonais en bas à droite 70x70 cm

1000



88

Bague en  platine ornée en son centre d'une Emeraude de taille rectangle de 5,1 

carats  dans un entourage de diamants. 

Emeraude probablement de Colombie Pds 10,6g

4500/5000

89 Cheval en terre cuite Chine Epoque Tang   35x34 cm 1500

90
PENKOAT Pierre " Nature morte au personnage " 

Gouache SBG 25x31,5 cm
500

91
CHEMIAKIN Michel, né en 1943 : " Le ventre de Paris ", 1975-1988 

Huile et technique mixte SHD et datée 50X35 cm (léger acc)
1500/2000

92

GIACOMETTI Diego 1902-1985 " L'autruche, vers 1977 " Bronze à patine vert antique 

tirant sur le gris et œuf d'autruche, signé Diego Haut 49 cm Certificat de J Lord daté 

2007. Biblio : reproduit dans l'ouvrage définitif de D Marchesseau.
20000/25000

93
SANDOZ Edouard-Marcel 1881-1971 " Carpe au fil de l'eau ", 1949 

Sculpture en pierre, taille directe SBG  25X40 cm
8000/12000

94
VASSIL, né en 1949 " Guépardeau " 

Bronze à patine sable signé et n°8/8 Fondeur Chapon 22x20x38 cm
1500

95 Chaine  et Pendentif en  Or Gris  "Croissant de Lune " serti de  Diamants Pds 6,3 1000

96
LURCAT Jean 1892-1966 : " Paysage ", 1927 Huile   88X116 cm. 

Un tableau identique se trouve au Musée de St Petersbourg
8000/12000

97
BARYE Antoine-Louis 1796-1875 :  " Panthère de Tunis " 

Sculpture en bronze à patine brun-vert signé 12x25 cm
1000/1500

98
Paire  de BO en or gris ornées en leur centre de Tanzanites ovales entourées de 

diamants Pds 11,6 g
4000/4500

99
LAMONT Joseph : " Elegants personnages sur la plage " 

Aquarelle SBD 12x20 cm
250

100

Bague en or jaune sertie en son centre d'un Saphir rose de 2,7 carats environ dans un 

double entourage de Diamants. Corps de bague orné par trois lignes de diamants.  

CERTIFICAT CGI 1501MRG0259  

" SAPHIR ROSE NATUREL NON CHAUFFE " Pds 5,3g

3000

101 QUELLIER André 1925-2010 " Fleurs " Huile sur isorel SBG 90x59 cm 300/500

102
GIROUX XIXème : " Homme de qualité fumant " 

Huile sur toile signée au dos 18x13 cm
500/600

103
Bague tourbillon or blanc au centre un Rubis 2,1 cts agrémenté de 20 diamants 

blancs 0,8 ctPds 7,35 g TDD 51,5 Certificat GGT
2500

104 GRAVES François : " Le port de Dieppe " Gouache SBD 14,5x26,5 cm 300

105

Bague  en or jaune de forme jonc sertie en son centre d'un Diamant de 0,4 carat 

environ rehaussé de chaque coté par deux rails sertis de diamants baguettes.

 Pds 6,1g

1500/1600

106

Bague  Or Jaune ornée en son centre d'un Saphir  jaune de 6,3 carats environ épaulé 

par deux Saphirs bleus taillés en poire et diamants sur les griffes.  Certificat CGI 

1501MRG0258 Pds 5,5g

1200

107 KIWI Jo XXème " Si j'avais su… " Technique mixte signée 63x47 cm 300

108
Bague  en or rose ornée en son centre d'une jolie Rubelite dans un decor serti de 

brillants Pds 6,3g
1200



Les abréviations désignent : 

HST, Huile sur Toile ; 

TM, Technique Mixte ; 

SBD, Signé en Bas à Droite ; SBG, Signé en Haut à Gauche ; 

N°, numéroté ou numéro ; 

T Dgt ou TdD, Tour de Doigt ; 

Ct, Carat. 

Prochaines ventes : 

Dimanche 26 juillet

Estimations gratuites et confidentielles de vos objets d'art :

Le samedi 25 juillet  de 11hoo à 13hoo sans rendez-vous

                                                 

                            Visitez notre site : chavilleencheres.wix.com


